



Gmina Włoszakowice

ul. Karola Kurpińskiego 29
64-140 Włoszakowice

ZP.271.2.2022

Włoszakowice, dnia 28 kwietnia 2022r.

I N F O R M A C J A

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Termomodernizacja wraz z wewnętrzną przebudową budynku sali wiejskiej i remizy strażackiej w Bukówcu Górnym”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie pozycji nr 159 i 160 przedmiaru budowlanego.

Odpowiedź Zamawiającego:




Pozycje 159 i 160 są szczegółowo opisane w Projekcie technicznym udostępnionym na stronie prowadzącego postępowanie <https://platformazakupowa.pl/pn/wloszakowice> w komunikatach publicznych w dniu 27 kwietnia 2022r.




Pytanie nr 2:




Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał należycie w okresie ostatnich 5 lat, zamówienie polegające na wykonaniu termomodernizacji budynku szkoły podstawowej o wartości powyżej 1 200 000zł brutto?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby wykonawca wykazał, że wykonał należycie w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej jedno zamówienie polegające na przebudowie/rozbudowie budynku wraz z termomodernizacją o całkowitej wartości nie mniejszej niż 1 200 000,00 zł brutto. Mając na uwadze powyższe, Zamawiający dopuszcza warunek za spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że wykonał termomodernizację budynku szkoły podstawowej o wartości powyżej 1 200 000zł brutto, ale wraz z przebudową lub rozbudową.

 65 52 52 999
 www.wloszakowice.pl
 gmina@wloszakowice.pl

 Godziny pracy Urzędu:
 Poniedziałek: 8:00 - 16:00
 Wtorek - Piątek: 7:30 - 15:30

 Gmina Włoszakowice
 NIP 697-22-66-160
 REGON 411050698

Pytanie nr 3:

Prosimy o udostępnienie przedmiaru robót w wersji edytowalnej np. ath.

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiar robót w wersji edytowalnej udostępniony jest na stronie prowadzącego postępowanie <https://platformazakupowa.pl/pn/wloszakowice> w komunikatach publicznych w dniu 27 kwietnia 2022r.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Barbara Dąbkowska